



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮНЬ
2023 г.

№24 (1601)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Собрание самых крутых пенсионеров

Ранее ничем не примечательный день 6 июня теперь останется в истории города Тюмени как день, когда коммунисты Российской коммунистической рабочей партии (большевики) и жители города Тюмени снова отстаивали своё неотъемлемое конституционное право собираться мирно, без оружия и проводить публичные мероприятия.

Дату 6 июня для проведения публичного мероприятия выбрали в знак солидарности с трудящимися Франции, которые в этот же день проводили массовые акции протеста за отмену пенсионной ре-

формы – повышения для французов возраста выхода на пенсию на 2 года. День 6 июня для французов знаковый – именно в этот день, 6 июня 1944 г., началась высадка в Нормандии союзных войск, ознаменовавшая открытие второго фронта против немецко-фашистских войск и начало освобождения Франции.

Но а коммунисты РКРП(б)-КПСС ещё не забыли, что такое пролетарская солидарность, и в знак поддержки справедливых требований французских трудящихся, а также для того, чтобы напомнить нашим трудящимся и пенсионерам, что у них в 2018 году буржуазные антинародные власти отобрали по 5 лет заслуженного отдыха на пенсии – назначили на 6 июня проведение митинга на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Честь по чести подали уведомление в администрацию г. Тюмени. Но в ответ получили филькины грамоты, администрация города, нарушив закон, необоснованно отказалась согласовывать проведение митинга. Они не знали, что придумать, как извернуться, лишь бы не допустить проведения акции протеста в «лучшем городе Земли». Вообще непонятно такое их поведение. Они что, боятся? Чего? Разве коммунисты давали хоть один повод сомневаться, что публичное мероприятие пройдёт строго в соответствии с Конституцией РФ и Законом №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»? Ни малейшего повода никогда не давали.

Но дело, видимо, в другом. Ныне у власти буржуазия и даже более того, буржуазия компрадорская. Случайных людей среди чиновников нет, они все – ставленники тех или иных кланово-корпоративных группировок буржуев. А для буржуев нет ничего опаснее, чем коммунисты. Подчеркну, настоящие коммунисты. А не те, кто только название «компартия» носит, но при этом встроены плотно в систему буржуазной власти. И вместе с буржуазией гнобят трудовой народ. Таких буржуазные СМИ не забывают, деньги им из бюджета выделяют, квоты на депутатские места дают. Где тут борьба за народные интересы? Пристроились под бочком у буржуев, тепло, хорошо и мухи не кусают.

А настоящие коммунисты – они стоят за народные интересы, под производ чиновников не прогибаются, что и доказали в очередной раз 6 июня 2023 г. После третьего отказа в согласовании, пользуясь правом, указанным в п. 1 ст. 7 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», о том, что собрание не требует согласования с властями, коммунисты РКРП(б)-КПСС изменили форму проведения мероприятия на собрание. И в назначенный день и час вместе с неравнодушными жителями города пришли на Центральную площадь к памятнику В.И. Ленину.

На площади уже ожидали полицейские в форме и без. Слышал, как один из них по телефону, видимо, с начальством, говорил: «...так они же будут упираться на то, что это собрание...». Все они прекрасные знают, что мы действуем по закону, но сами прикидываются дурачками, которые не знают основополагающих правовых норм – ст.ст. 3, 31 Конституции РФ и п. 1 ст. 7 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Попытались заставить подписать бумагу, где собрание названо «несанкционированным митингом». А понять, что последует после подписания такой бумаги несложно – снова административный протокол и несправедное судилище. Поэтому активисты категорически отказались подписывать, пока не будет изменена формулировка с добавлением фразы «в форме собрания». В общем, вся эта бодяга длилась минут двадцать, что выпали из времени проведения собрания.

Собрание всё-таки началось, выбрали председателя и секре-

таря собрания – всё как положено по закону. Первой слово взяла **Татьяна Разумовна Целых**, председатель областного комитета Советских женщин. Она заклеивала позором чиновников администрации города, которые нарушают закон, препятствуя проведению коммунистами публичных мероприятий на Центральной площади. Что никто не проводит мероприятие в это время и в этом же месте. Выразила поддержку трудящимся Франции в их справедливой борьбе против повышения пенсионного возраста и напомнила, что в России 5 лет назад люди молча проглотили то, что им подняли пенсионный возраст аж на 5 лет сразу. И теперь, оказывается, не было никакого смысла этот возраст поднимать. Ни экономического, ни социального. А какие были обещания! Будут, мол, платить пенсионерам повышенную пенсию. Обманули, впрочем, как обычно.

Далее выступил первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов**. Он подробно рассказал о перипетиях переписки с администрацией города по согласованию митинга, как Т.Р. Целых пришла рано утром ещё до начала работы чиновников и как только они начали работать, тут же передала им уведомление, так что никто раньше нас не мог подать его. Как он звонил много раз заместителю губернатора области Белявскому, который курирует эту сферу, как тот сперва выслушал всё и обещал разобратся, а потом пропал и на все попытки связаться с ним никак не реагировал.

Как заявил председатель комитета городской администрации **Осоткин П.Ю.**, что на Центральной площади будет другое мероприятие, но какое – не мог ответить, только к вечеру ответил, что будет патриотическое мероприятие «Есть такая профессия – Родину защищать», но опять закавыка – кто будет проводить, неизвестно. В итоге, 6 июня с 18 часов на Центральной площади ничего кроме коммунистов и сочувствующих им жителей города просто не было. Осоткин П.Ю. отказал коммунистам РКРП(б)-КПСС незаконно, сказал Черепанову неправду, что площадь будет занята. Более того, Осоткин предложил провести митинг в сквере «Комсомольский», а в это же время в сквере проходит другое мероприятие – «День русского языка». Видимо, городские власти хотели устроить провокацию.

От молодёжи выступила **Ирина Викторова**, которая напо-

нила, что на Западе молодые люди уже загодя задумываются о будущей пенсии. И нам следует тоже об этом задуматься. В России ужасающее расслоение в размерах пенсий. Если та же Пугачёва, признанная иноагентом и оскорблявшая Рос-



сию, получает больше ста тысяч рублей только за звание «народной артистки», то простые пенсионеры считают копейки от пенсии до пенсии.

Любовь Васильевна Петухова рассказала об ужасном состоянии здравоохранения в Тюмени и области. В горбольнице №2 раньше делали МРТ при поступлении пациентов. Теперь не делают. В онкологических медицинских центрах делают облучение, в результате которого люди получают различные заболевания, связанные с радиацией. О том, что из-за этого многие люди просто не доживают до пенсии. Нужны срочные и кардинальные меры по исправлению ситуации, но заинтересованности в этом у властей что-то не наблюдается.

Выступающие говорили, что за свои права надо бороться. Буржуазные власти даже свою собственную Конституцию, свои же законы не соблюдают, не выполняют. Поэтому перед людьми стоит выбор – либо быть безработными рабами, либо отстаивать свои права.

Некоторые обыватели любят ёрничать, мол, что толку от ваших собраний, да прочих акций протеста. Вон сколько вас приходит, ших да маленько. Ответ на это один: рано или поздно народ осознает своё рабское положение и положит этому конец. Не могут вечно социальные паразиты господствовать и жировать. Победа за трудовым народом и коммунистами. Рано или поздно, но она обязательно будет.

М. Одинцов



формы – повышения для французов возраста выхода на пенсию на 2 года. День 6 июня для французов знаковый – именно в этот день, 6 июня 1944 г., началась высадка в Нормандии союзных войск, ознаменовавшая открытие второго фронта против немецко-фашистских войск и начало освобождения Франции.

Но а коммунисты РКРП(б)-КПСС ещё не забыли, что такое пролетарская солидарность, и в знак поддержки справедливых требований французских трудящихся, а также для того, чтобы напомнить нашим трудящимся и пенсионерам, что у них в 2018 году буржуазные антинародные власти отобрали по 5 лет заслуженного отдыха на пенсии – назначили на 6 июня проведение митинга на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Честь по чести подали уведомление в администрацию г. Тюмени. Но в ответ получили филькины грамоты, администрация города, нарушив закон, необоснованно отказалась согласовывать проведение митинга. Они не знали, что придумать, как извернуться, лишь бы не допустить проведения акции протеста в «лучшем городе Земли». Вообще непонятно такое



ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

- Французские профсоюзы против пенсионной реформы 2
- Так началась Вторая мировая война 3
- Советская основа Великой Победы 4
- События на Донбассе и Украине к 13 июня 5
- Третий вертолёт прекратит полёты 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Пенсионной реформе – социальную справедливость!

Постановление общегородского собрания трудящихся в рамках всероссийской акции за возвращение пенсионного возраста 6 июня 2023 г. Тюмень

Развитие человеческой цивилизации объективно связано с борьбой за социальную справедливость. Утверждение, что «общество, не заботящееся о детях и стариках, не имеет будущего», является жизненной



установкой для каждого человека.

В какой бы стране ни проживали трудящиеся, важно, чтобы работали государственные механизмы и инструменты установления социальной справедливости, в том числе обеспечивающие достойную старость. Участие пролетариата в борьбе за бесплатное здравоохранение и образование, за право на труд и пенсию и т.п. выводит его из состояния быдла и характеризует каждого трудящегося как ЧЕЛОВЕКА. Важно, что гарантия получения пенсии ПРИ ЖИЗНИ – это существенный мотив для высокопроизводительного труда сегодня.

В сложившихся условиях мы, участники общегородского собрания, вправе задать государственной власти Российской Федерации вопрос: «Не является ли в условиях проведения СВО и постковидного снижения продолжительности жизни населения действие Федерального Закона о повышении пенсионного возраста диверсией? Не способствует ли работа подобного Закона разрушению страны и государственности?»

С учётом принятия Правительством РФ решения об исключении индексации пенсий работающим пенсионерам возникает ещё один вопрос: «Не является ли пенсионная реформа элементом геноцида российского народа?»

Однако подобные вопросы волнуют не только трудящихся России. Судя по массовым протестам трудящихся во Франции, продолжающимся уже десять месяцев, повышение пенсионного возраста имеет принципиальное значение и для многих европейских стран.

Мы, участники общегородского собрания, заявляем, что сегодня пролетарским массам всего мира необходимо объединяться с трудящимися Франции, первыми организованно поднявшимися на борьбу против пенсионной реформы, проводимой глобальным империализмом. Скоординированная солидарная борьба станет основой для решения задач становления народной демократии.

Поэтому сегодня мы, участники общегородского собрания, являясь согласно статье 3 Конституции РФ единственным источником власти, выражаем солидарность пролетарским массам Франции в их борьбе против пенсионной реформы и повышения пенсионного возраста и ТРЕБУЕМ

от президента Российской Федерации, депутатов Госдумы РФ:

1. Принять Закон о снижении пенсионного возраста для трудящихся РФ: до 60 лет – для мужчин и до 55 лет – для женщин. В данном Законе ввести статью, обязывающую Правительство РФ ежегодно индексировать все пенсии, в том числе работающих пенсионеров.

2. Обязать Правительство РФ провести индексацию пенсий работающих пенсионеров за весь период её заморозки.

3. Сменить социально-экономический курс в интересах трудового народа. Для этого признать действующей Конституцию СССР 1977 г. Всю государственную политику строить на основании её требований.

4. Отменить закон №572 от 29 декабря 2022 г. «Об осуществлении идентификации и аутентификации лиц с использованием био-

метрических и персональных данных» как противоречащий Конституции и представляющий угрозу правам и свободам граждан России, запретить на законодательном уровне сбор с граждан персональных данных, в том числе и биометрических.

от губернатора Тюменской области и депутатов областной Думы:

1. Обратиться к президенту РФ, к депутатам Госдумы с законодательной инициативой принятия Закона о понижении пенсионного возраста в Российской Федерации до уровня 2018 года.

2. Отправить в отставку главу г. Тюмени Кухарука Р.Н. как препятствующего коммунистам в нарушении ст. 31 Конституции РФ и ст.ст. 12, 18 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» в проведении в г. Тюмени публичных мероприятий, злоупотребляющего при этом своим служебным положением.

от президента Франции:

1. Потребовать прислушаться к справедливым требованиям трудящихся и вернуть возраст выхода на пенсию на прежний уровень.

В случае невыполнения данного постановления трудящиеся Тюмени в соответствии со ст.3 Конституции РФ оставляют за собой право перейти к более решительным мерам по защите конституционных основ своей жизни.

Председатель собрания В.Н. Минина
Секретарь собрания Л.В. Петухова

«Нечеловеческое отношение к людям»

Жители старинного Александрова Владимирской области записали видеообращение к властям с требованием убрать мусороперегрузочную станцию из микрорайона Геологи. Они не согласны жить посреди мусора, ведь буквально в 1,5 километрах от них находится ещё одна свалка – в Машково. Жители города, в котором долгое время жил Иван Грозный и творила Марина Цветаева, задыхаются от выбросов свалочных газов закрытой, но нерекультивированной свалки в Машково, а теперь и от возникшей в 2022 году мусорной станции. «Сколько ещё можно терпеть такое нечеловеческое отношение к людям?! Городские и районные власти не слышат и не понимают людей. Отступать некуда, бороться за свои права мы намерены до победного конца», – заявили горожане.

Работникам московской строительной организации выплатили около 16 млн. рублей после обращения в территориальный орган Роструда

Долг по оплате труда 93 работников ООО «ОСК РАЙТ» погашен в результате принятых инспекцией труда мер.

На основании поступившей в территориальный орган Роструда в Москве информации о допущенной задолженности перед работниками организации, осуществляющей строительные работы, были приняты меры инспекторского реагирования. С целью устранения нарушения в адрес работодателя было направлено предостережение.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме. Сумма выплат составила 15,9 млн. рублей.

После обращения в прокуратуру учителя получили зарплату

Петровск-Забайкальская межрайонная прокуратура провела проверку обращения учителей средней общеобразовательной школы № 6 города Петровск-Забайкальский.

Специалисты установили, что трём учителям школы расчёт заработной платы производился неправильно, поскольку компенсационные начисления к ней осуществлялись в составе минимального размера оплаты труда, а не в виде доплаты сверх него.

Прокуратура подала в суд иски о возмещении к образовательному учреждению с требованием взыскать задолженность по заработной плате, компенсацию морального вреда и за задержку выплаты заработной платы в пользу учителей.

Петровск-Забайкальский городской суд удовлетворил иски о возмещении. Учителям выплатили около 300 тысяч рублей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Французские профсоюзы провели одну из крупнейших акций протеста против пенсионной реформы

Французские профсоюзы 6 июня провели одну из крупнейших акций протеста против пенсионной реформы, продвигаемой президентом Э. Макроном. На улицы вышли сотни тысяч человек, добивающихся отмены решения о повышении пенсионного возраста с 62 до 64 лет.

Акции протеста состоялись в Париже и в 250 коммунах по всей Франции. По оценкам организаторов, в них приняли участие до 700 тысяч человек, что меньше, чем миллион участников в апреле. Забастовки затронули сферу образования и общественный транспорт, активное участие в стачках приняли работники железной дороги и сотрудники аэропортов. В стране отменены треть всех авиарейсов и каждый десятый поезд. Как заявляют представители профсоюзов, их действия поддерживает почти 60 процентов французского населения, поэтому они не откажутся от протестов до полной отмены реформы, которая «обрекает на бедность тех, кто и так живёт в условиях крайней нужды». Экономические проблемы государства протестующие предлагают решать за счёт повышения налогов для богатых и введения новых пошлин на табачную продукцию.

Массовые выступления длятся уже несколько месяцев, а новые акции стали уже 14-ми по счёту. Крупные выступления прошли Первого мая. Профсоюзные лидеры понимают, что «проводить мобилизацию всех сторонников в течение шести месяцев очень трудно». При этом они рассчитывают, что всё-таки смогут убедить правительство и президента отменить пенсионную реформу.

Манифестации стали ответом на публикацию текста пенсионной реформы в государственном «Официальном вестнике», что означает окончательное вступление изменений в силу первого сентября. Кроме того, акции протеста приурочены к запланированному на 8 июня голосованию в парламенте, где будут рассматривать предложенный оппозиционной фракцией LIOT законопроект об отмене правительственной реформы. Наблюдатели отмечают, что у оппозиции немного шансов на успех, поскольку поддерживающие Макрона политики в парламенте обладают уверенным большинством. И уличные протесты вряд ли смогут изменить это соотношение сил. Если принятие законопроекта будет заблокировано, оппозиция обещает выйти с инициативой об объявлении вотума недоверия правительству, а также грозит новыми акциями протеста.

Французские власти заверяют, что не намерены идти ни на какие уступки протестующим. Акции они назвали «незаконными и неконституционными», поскольку реформа получила одобрение Конституционного суда Франции. Макрон и его сторонники исходят из того, что если бы реформа не была принята, французский бюджет просто не смог бы справиться с расходами. С учётом того, что госдолг Франции находится на рекордно высоком уровне, около трёх триллионов евро, страна не может позволить себе дополнительные расходные пенсионные выплаты. Сейчас правительство намерено выбрать выжидательную тактику, рассчитывая, что сезон летних отпусков и ожидаемое некоторое снижение инфляционных показателей смогут сместить вектор внимания с непопулярной реформы.

Сотрудники аэропорта Хитроу планируют бастовать всё лето

Профсоюз Union Unite объявил, что 17 июня начнётся первая из 33-х запланированных на лето забастовок сотрудников службы безопасности Heathrow Airport Limited. В забастовках примут участие 2000 сотрудников

аэропорта. Они отклонили предложение собственников предприятия о повышении зарплат на 10,1%.

Лидер профсоюза Шэрон Грэм: «Это невероятно богатая компания, которая этим летом ожидает небывалую прибыль и выплатит щедрое вознаграждение руководителям. Ожидается также, что она выплатит акционерам огромные дивиденды. При этом работники компании едва сводят концы с концами. Им платят гораздо меньше, чем работникам других аэропортов».

Профсоюз заявляет, что забастовки в аэропорту продолжатся до тех пор, пока не будет установлена справедливая оплата труда.

Антивоенная манифестация в Болгарии

Многотысячная антивоенная манифестация под лозунгом «Болгария — зона мира» состоялась в столице республики Софии и ряде других городов страны. Скандируя «Брюссель убивает Европу!», демонстранты требовали, чтобы Болгария оставалась суверенной в вопросах внешней политики и не ввязывалась в военные конфликты, призывали закрыть военные базы НАТО и предали отказать от евроатлантической ориентации. Многие участники пришли с российскими флагами.

В Софии демонстранты устроили шествие по центральным улицам, сделав остановки у администрации президента, зданий правительства и парламента, а также возле представительства Еврокомиссии, которое забросали яйцами и банками с краской в знак протеста против вмешательства Брюсселя в дела Болгарии. Полиция не встревала в происходящее.

Одним из главных инициаторов манифестаций стала политическая партия «Возрождение», ратующая за нормальные отношения между Болгарией и Россией и выступающая резко против того, что коллективный Запад навязывает Софии курс на милитаризацию Украины. Во время митинга на площади перед парламентом сотни человек оставили свои подписи под предложением о проведении референдума «за мир и суверенитет». Новая акция «Болгария — зона мира» намечена на середину июня.

Общенациональная стачка в Италии

В Италии прошла общенациональная стачка, затронувшая общественный транспорт и образовательные учреждения. Ведущие профсоюзы страны вывели на улицы городов десятки тысяч человек, акцию в целом поддержали около миллиона трудящихся, в том числе 80% транспортников, а также дочери Генуи и Ливорно. Итальянцы возмущены увеличением травматизма и смертности на рабочих местах, а главное — погружением страны в «экономику войны», повлёкшей снижение расходов на соцнужды и рост инфляции. «Политика кабинета Джорджи Мелони ведёт к социальному конфликту, — отметили профсоюзы. — Правящий класс, объявивший войну бедным, лишает их зарплаты, пенсий, достойных условий труда и больше не гарантирует гражданам право на здравоохранение, образование, обрекает страну на упадок. На удар мы отвечаем ударом».

Скандируя «Сложите оружие и повысьте наши зарплаты!», забастовщики требовали прибавки к окладам в размере 300 евро, отмены ненадёжной системы контрактов, прекращения принудительной работы на праздники, соцгарантий. Профсоюзы также выступили против политики властей по Украине и вовлечения Италии в конфликт. Марши прошли в Риме, Милане, Неаполе, Палермо. А на 24 июня назначена общенациональная манифестация, цель которой — консолидация и усиление оппозиции правительству Мелони, сделавшему неравенство и социальную несправедливость отличительной чертой своей политики.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Оценка уроков Второй мировой войны стала важнейшей идеологической и политической проблемой современности. Фальсификаторы истории стремятся пересмотреть итоги Второй мировой войны, обвиняют СССР в её развязывании, понижают главенствующую роль Советского Союза в разгроме фашизма, ставят знак равенства между Германией, страной агрессором и СССР, который вёл справедливую отечественную войну и спас мир от ужасов фашизма. Началом трагедии стал Мюнхенский договор 1938 года между Германией, Великобританией, Францией и Королевством Италией. По договору Чехословакия в течение 10 дней уступала Германии Судетскую область. 1 октября германские войска пересекли границу Чехословакии и к 10 октября заняли всю территорию Судетской области

нападении» 23 августа 1939 года позволил СССР оставаться вне военных действий 1 и 3 сентября 1939 г. С позиции государственных интересов и реального расклада сил у СССР выбора не было. Отказ мог привести к широкому антисоветскому альянсу. Подписание договора СССР и Германии является дипломатическим триумфом СССР. Советскому Союзу жизненно необходимо было отодвинуть на Запад исходные позиции германских армий, чтобы выиграть время для сбора сил. Этот факт можно оценить как реалистичную патриотическую политику. Присоединив страны Прибалтики, СССР дал всем населяющим её народам дополнительный шанс на дальнейшее историческое бытие. Красная Армия спасла жизни многих из числа местного населения.

Сталин все предвоенные пятилетки соз-

Так началась Вторая мировая война

Чехословакии. В тот же день Чехословакия приняла ультиматум Польши об уступке ей Тешинской области, которая 2 октября была занята польскими войсками.

За 1938 год Гитлер на основании Мюнхенского договора в результате аннексии присоединил к рейху 6 млн.750 тысяч австрийцев и 3 млн.500 тысяч судетских немцев – всего свыше 10 млн. подданных, работников и солдат. Исход сражений на Западном фронте был предрешён – Гитлеру помогли голландские, бельгийские, французские армии общей численностью 800 тыс. человек. «Запад передал в руки Гитлера Чехословакию и фактически открыл ворота мировой войне». Мюнхенский договор послужил поворотным моментом в истории, после которого Вторая мировая война стала неизбежна.

Расчленение Чехословакии под нажимом Англии и Франции стало полной капитуляцией западных демократий перед нацистской угрозой применения силы. Лидеры Речи Посполитой всеми силами препятствовали созданию системы коллективной безопасности в Европе с участием СССР. Отказ Польши и Румынии пропустить русские войска для помощи чехам явилась важнейшей причиной провала переговоров в августе 1939 г. между СССР, Англией и Францией в Москве; Черчилль скажет: «Польша с жадностью гиены приняла участие в ограблении и уничтожении чехословацкого государства». Англия и США стремились сдержать СССР и Германию. Оставшись в одиночестве СССР принял предложение заключить пакт о ненападении. 10 августа 1939 года английское правительство направило на переговоры в Москву адмирала Дрэкса, но письменных полномочий у него на переговоры не было. Когда англо-франко-советские переговоры зашли в тупик, только тогда в Москве было принято решение пойти на заключение договора с Германией о ненападении.

Вечером 19 августа 1939 года И.В. Сталин на заседании Политбюро сказал о своём намерении подписать пакт о ненападении с Германией. На следующий день в Москву прибыл Риббентроп. 22 августа состоялась беседа между Риббентропом и Сталиным. 23 августа 1939 г. пакт Молотова – Риббентропа был подписан. До этого пакта Германией уже были подписаны договоры с Польшей, Великобританией, Францией, Литовской республикой, Эстонией и Латвией. Прибалтийские государства были самыми яркими антибольшевистскими странами Европы, из Риги на весь мир шёл поток острой, антибольшевистской пропаганды.

Датой начала Второй мировой войны историки называют 1 сентября 1939 года – день вторжения фашистской Германии в Польшу. 3 сентября Великобритания и Франция, в соответствии с франко-польским и британо-польским договорами о взаимопомощи, объявили войну Германии. После польской кампании с сентября 1939 г. в Западной Европе семь месяцев не было военных действий. Современники тех событий объявление 3 сентября Англией и Францией войны Германии назвали «странной войной». В это время не предпринималось никаких воздушных операций, помимо разведки. Немецкая авиация не предпринимала никаких воздушных нападений ни на Францию, ни против Англии. Франция и Англия бездействовали в течение тех нескольких недель, ограничивались тем, что разбрасывали листовки, зывающие к нравственности немцев. Кампания по занятости Франции заняла у вермахта 14 дней, Польши – 18 дней.

Договор Молотова-Риббентропа «О не-

давал могучую индустрию, наращивал армию, готовил резервные площади на Урале и в Сибири, куда в 1941 г. были перевезены заводы с Украины, Белоруссии и европейской части России. В 1940 году Уралмашзавод был освобождён от выпуска гражданской продукции. 45% всей уральской промышленности было переведено на производство военной продукции. Операция гитлеровцев «Барбаросса» была сорвана уже в августе 1941 г. На границе фашисты получили отпор, с которым им не приходилось сталкиваться в Западной Европе. В СССР планировались и осуществлялись контрудары. Подтягивались резервы. Открылось удивительное русское явление – массовый героизм. Если правительство Польши и её военное командование спрятались, страна стала неуправляемой, то Сталин не покинул Москву, руководил обороной и наступлением Красной Армии.

7 декабря 2019 года комитет Генассамблеи ООН по социальным и гуманитарным вопросам большинством голосов (против США и Украина) принял проект российской резолюции по «Борьбе с героизацией нациз-



ма, неонацизма и другими видами практики, которые способствуют эскалации современных форм расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости». Цель резолюции предотвратить пересмотр итогов Второй мировой войны и отрицание военных преступлений против человечности.

Но 19 сентября 2019 года в Страсбурге совершенно противоположную резолюцию принял Европарламент – «О важности сохранения исторической памяти для будущего Европы». В ней 23 августа 1939 г. провозгласили днём памяти жертв коммунизма и нацизма, назвали почвой для начала Второй мировой войны, ни слова нет о том, что к этому времени европейские государства уже подписали аналогичные договоры с Германией. О прибалтийских республиках написали, что после войны они были под прямой советской угрозой, оставались лишёнными свободы, суверенитета, достоинства, прав человека и социально-экономического развития. И это притом, что эти республики были подняты из средневекового состояния в число суверенных экономически и индустриально развитых стран. Эту резолюцию патриотические силы в России оценили как провокационную, циничную и агрессивную.

Тотальная война вполне может стать орудием уничтожения всех воюющих государств и цивилизации. Вот почему в наши дни существует острая необходимость в повышении осведомлённости людей и осознании моральных оценок борьбы с фальсификаторами истории. Надо знать и о «преступлениях против человечности» тех европейских государств, которые в составе СС сотрудничали с гитлеровской Германией, занимались умиротворением нацистов.

Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук

Что нам мешает жить

В последние годы каждая весна преподносит нам пожары. И с каждым годом количество их, занимаемая ими территория, убытки, приносимые ими, увеличиваются, хотя сейчас к тушению пожаров стали относиться более серьёзно. Применяется больше техники, используются большие самолёты. Но меры, предпринимаемые для предотвращения пожаров, явно недостаточны.

На мой взгляд, главной причиной увеличения пожаров является то, что мы сократили до минимума наличие крупного рогатого скота. На лугах, в лесах всё больше накапливается старика – высушенной травы прошлых лет. Вспоминаю свои детские и юношеские годы. В каждой деревне содержалось по 2 гурта дойных коров. Это около 400 голов, да ещё около 800 голов телят: одноплодок и двухплодок. К тому ещё содержались сотни овец. На больших площадях они выедали траву во время летнего пастбищного периода. А на содержание скота в зимний период требовалось большое количество сена. Большею луга выкашивались тракторами с сенокосилками, а опушки лесов выкашивали женские звенья, вооружённые косами. Потом на смену женщинам пришли трактора Т-40 с сенокосилками.

Кроме того, деревни в то время были многолюдны. Каждая семья имела много детей и для собственного питания содержала коров и овец, для которых также требовались пастбища и сено на зиму. Выкашивалось всё, где можно, все прогалины в лесах. Для пожара ничего не оставляли. Бригады выезжали в другие, менее заселённые места для заготовки сена. Приходилось и мне участвовать в таких командировках. Помнится, заготавливали сено на высыхающем озере. В середине озера, говорили, была вода, а вот окраины выкашивали. Косили зерноуборочными комбайнами на гусеничном ходу. Высушенную траву тюковали прицепами пресс-подборщиками, которые таскали гусеничные тракторы, так как колесная техника вязла в мягком грунте. Те же пресс-подборщики приходилось вытаскивать двумя тракторами. Потом тюки грузили на тракторные сани и вывозили на твёрдое место, где перегружали на автомашины. Вот и не было пожаров. Хочу ещё заметить, что овцы срывают траву зубами у самой земли, и после их пастбы не остаётся никакой травы, никакого шанса для пожара.

Чтобы не было пожаров, нужно возродить сельское хозяйство, сделать его таким, каким оно было при Советской власти. Нужно стремиться возродить деревни, воссоздать совхозы, заинтересовать этим население страны, создавать хорошие условия жизни в сельской местности, возможно привлечь русскоязычное население из бывших советских республик. Но всем этим должно заниматься государство. Капиталистам всё это не нужно. У них нет Отечества. Но государству, чтобы всё это произвести, нужно национализировать всю экономику страны, чтобы государство могло распоряжаться всеми ресурсами страны, как было в Советском Союзе, то есть вернуться в социализм.

При развитии скотоводства государство будет в большом выигрыше. Население будет употреблять в пищу натуральные мясные и молочные продукты, которые предназначены для нашей территории. Не нужно будет закупать пальмовое и другие растительные масла, а будем питаться качественными мясными и молочными продуктами, которые будут положительно влиять на наше здоровье, а излишки продавать за границу.

Интересные сведения сообщил А. Уфаев в своей статье «Китайцам мороженое, европейцам – червей» («Трудовая Тюмень» №18, май 2023 года). Он высчитал, что тонна мороженого дороже тонны нефти более чем в 22 раза и на мороженое есть спрос

в Китае. На продаже мороженого государство может получать средства. Продукты скотоводства – возобновимый ресурс. А нефть и газ можно поберечь для будущих потомков. Нечего снабжать ими недругов. От развития скотоводства получается сплошная выгода. Сократятся пожары, больше станет прекрасных продуктов питания, исчезнет безработица. Отходы зернового хозяйства и излишки зерна пойдут на корм скоту.

Давно нужно понять, что Россия – одна такая страна на Земле. Обладает большой территорией, находится в особой климатической зоне. А мы всё стараемся брать пример с Запада, перенимаем всё западное. Не только в США, но и в Западной Европе климат намного мягче, чем у нас.

Не пойму, почему изменили форму одежды военнослужащих Российской армии. Старая форма была изготовлена из натуральных материалов, которые сберегали здоровье военнослужащих. Шинели изготавливались из шерсти и такой формы, что при случае их можно было использовать как одеяла. К тому же шитьё шинелей увеличивало спрос на шерсть, содействовало развитию овцеводства. В нашей зоне удобнее передвигаться в сапогах, чем в берцах, притом их по тревоге быстрее надеть.

Предатели в руководстве страны ликвидировали Советский Союз, возвратили капитализм. После ликвидации СССР участились войны, вмешательства США и стран НАТО во внутренние дела многих стран. Даже на территории бывшего Советского Союза происходят межнациональные войны. За три десятилетия уже все должны понять, что из великой державы, с которой считались во всём мире, в том числе и США, страна превратилась в зависимую от других стран по многим товарам. Многие отрасли промышленности находятся в упадке или ликвидированы. Торгуем ценным сырьём, а покупаем товары не всегда хорошего качества. Идут разговоры, только разговоры, о замене импорта, а нужно восстанавливать всю свою промышленность. У нас же были и есть передовые учёные, изобретатели, конструкторы. Создаётся космическая и военная техника. Во время Советского Союза почти всё нужное изготавливали сами.

Думаю, многим понятно, что не зря была совершена Великая Октябрьская социалистическая революция. Выстояв в Первой мировой войне, выгнали интервентов 14 государств, победили в гражданской войне. В короткий срок всё было восстановлено, и на голом месте воздвигались заводы, фабрики, электростанции и другие производственные сооружения. Сейчас на месте заводов строится жильё или торговые центры, где идёт торговля зарубежными товарами.

Сейчас, что ни говори, идёт настоящая война России с НАТО, а у нас, при капитализме, банкротятся заводы, выпускающие продукцию для Вооружённых Сил. Я думаю, что если бы не было революции, если бы всё производство находилось в частных руках, существовал в России капитализм, то она бы проиграла Великую Отечественную войну. А так, при социализме, при государственной экономике, все силы во время войны были отданы выпуску товаров военного профиля и товаров, крайне необходимых для жизни населения. Примером преимуществ социализма над капитализмом могут служить такие данные: в 1942 году во всей фашистской капиталистической Европе было выпущено 5,5 тысяч танков, а на Урале около 25 тысяч. Да и в мирное время при социализме государство свободно расходует имеющиеся средства на нужды населения. Они все у него в руках. При отсутствии у отдельных личностей крупных денежных средств происходит меньше преступлений, нет антагонизма между людьми, больше демократия.

Л. Яковлев, г. Тюмень

Советская основа Великой Победы

глазами американских писателей и журналистов

Окончание. Начало в №23 (1600).

Эдгар СНОУ

Почему побеждают Советские

ОЧЕНЬ НЕМНОГИЕ американцы могут считаться знатоками Красной Армии, которая оказалась величайшей армией в Европе. Когда Германия совершила нападение на Россию в 1941 году, наш Генеральный штаб разделял точку зрения британского и полагал, что немцы выиграют войну примерно в шесть недель. Как сообщали, бригадный генерал Феймонвилль, который позднее стал главой миссии по ленд-лизу в Москве, был единственным американцем в нашем военном министерстве, который выразил убеждение, что Красная Армия способна сокрушить нацистскую машину.

Вспоминая об этом, нам следует признать, что мы слишком слабо представляли себе Россию и что очень многое нам предстояло узнать о ней. Получаемая нами информация и самый метод анализа не отвечали целям изучения России. И это истинно также и сегодня. Если бы это не было так, я не решился бы высказывать своё суждение исходя из своего ограниченного знания той военной силы, которая глубочайшим образом изменила будущую историю человечества.

Если бы Красная Армия рухнула так, как это предсказывали, то маловероятно, чтобы многие из нас дожили до окончания этой войны. Наши человеческие жертвы — лишь малая часть по сравнению с тем, что потеряла Россия в её борьбе во имя собственного спасения. Результатом её решительной борьбы за полное искоренение нацизма было спасение Африки, спасение Ближнего Востока, спасение Среднего Востока. Оно предотвратило тесный альянс Германии и Японии, который дал бы нашему врагу столь нужную ему помощь, чтобы удержать то, что он захватил в Азии и на Тихом океане. Конечно, ничто не даётся бесплатно в этом мире; история рано или поздно назначит ту цену, которую нам следует заплатить за всё, что сделала для нас Россия.

Когда Гитлер начал свой поход в Россию, он имел за плечами самые богатые ресурсы, когда-либо мобилизованные завоевателем, он был хозяином практически всей Европы, господствуя над двумястами миллионами человек. Британия была выбита из войны в том смысле, что не была способна к наступательным действиям, а Соединённые Штаты ещё не вступили в войну. Гитлер опустошил военные арсеналы Европы, чтобы вооружить свой вермахт. Он начал своё наступление, имея превосходство в танках и артиллерии, хотя, возможно, не в стрелковом оружии. Он был способен сконцентрировать фактически все свои главные силы против России в течение приблизительно трёх лет на одном фронте.

Таковы были неблагоприятные обстоятельства, о которых Красная Армия знала заранее и с которыми она столкнулась. И тем грандиозней триумф России, которая не только остановила нацистов, но и погнала их назад тем же путём. Но что стоило советскому народу это сопротивление?

Земля, возвращённая русскими, представляла из себя пустыню, покрытую развалинами и щебнем. Только сама почва оставалась нетронутой, и Гитлер отравил бы и её, если бы это было в его силах. Для того чтобы вы могли себе это представить, стоит привести некоторые сравнения, опираясь на географию Соединённых Штатов. Возьмите для примера несколько крупных городов, которые были опустошены нацистами: Севастополь, Ржев, Курск, Харьков, Киев, Одесса, Ленинград, Сталинград, Смоленск и Днепрпетровск. С точки зрения своего населения они могут быть приблизительно соотнесены с такими американскими городами, как Трентон, Атлантик-Сити, Нашвилл, Бостон, Балтимор, Сан-Франциско, Чикаго, Милуоки, Вашингтон, Де-Мойн и Цинциннати.

Ленинград не был захвачен нацистами, но они обстреливали его в течение двух лет. Он должен быть в значительной мере отстроен заново. Остальные города были разрушены на 30-90 процентов. Сталинград до войны был по площади примерно равен Вашингтону (округ Колумбия), но теперь он на 95 процентов буквально стёрт с лица земли. Большинство других городов напоминают таковые лишь с дальнего расстояния, но вблизи оказывается, что перед нами коробки зданий, которые не более пригодны для жилья, чем сценические декорации.

Представьте себе, что все названные мной города были бы уподоблены пустыне, случись Америке пройти через те же испытания, что и России. Или просто представьте себе Харьков, который размерами напоминает Бостон и который на 70 процентов превратился в руины. Подумайте о десятках тысяч уничтоженных зданий; о бесчисленных заводах, электростанциях и общественных предприятиях; о поломанной или похищенной агротехнике; о разрушенных железнодорожных путях и мостах, административных постройках, школах, библиотеках, магазинах, учреждениях, церквях, частных и многоквартирных домах, о тех многих миллиардах часов человеческого труда, которые испепелены огнём и превратились в прах.

Таким образом, мы смогли получить представление о той цене, которую русские заплатили за свою победу.

И не забывайте о самом главном её компоненте. К исходу весны 1944 года Красная Армия потеряла несколько миллионов, в основном из числа молодёжи, убитыми и пропавшими без вести, миллионы людей были искалечены, миллионы получили ранения.

Чем же объясняется способность Красной Армии вынести подобные огромные потери и восстановить свои силы, чтобы одерживать победы? Несомненно, найдётся умник, который станет приводить известные доводы насчёт «генерала Зимы», «человеческих орд» и «обширных пространств». Но не следует ли нам наконец перестать мыслить подобными категориями?

Была ли погода по немцам? Да, до известной степени. Бесспорно, их экипировка и подготовка были хуже приспособлены к ведению боевых действий зимой, чем это было у русских. Но это был не столь важный фактор, а само подобное объяснение — уязвимо. Ведь из него прямо следует вопрос: а почему немцы оказались слабее в указанных отношениях?

Другие постараются объяснить победы ссылками на то, что Россия обладает огромными людскими массами. Один офицер из самого высокого союзного командования говорил мне вполне серьёзно, что Германия «была побита азиатскими ордами». Она была побита, ибо немцы — это не орды и не могут соревноваться с русскими в их способности жертвовать людьми. Каковы же факты? Гитлер имел в своём распоряжении больше людей, чем Красная Армия. К исходу первого года войны Россия потеряла треть своего населения, которое, в сущности, оказалось в распоряжении Гитлера, не говоря уже об остальной Европе. А что может заставить так называемые орды идти на смерть подобным образом? Почему те же «орды» не сокрушили кайзера в период Первой мировой войны, тем более что в помощь русским был тогда Западный фронт? Почему китайские «орды» не смогли одолеть Японию?

Почему, наконец, британские колониальные «орды» численностью в полмиллиарда человек не могут победить «страны оси»? Иные полагают, будто пространство погубило Германию, будто нацистов поглотили бескрайние просторы России. Фашисты углубились на столь далёкое расстояние, что лишились возможности сконцентрировать свои силы для решающего удара. Это справедливо, но лишь в незначительной мере. Почему же? Да потому, что если немцы растягивали свои линии снабжения, то русским приходилось делать то же самое. Они должны были опираться на свои базы, расположенные на Урале, то есть значительно дальше от линии фронта, чем те, которыми обладали, когда подверглись агрессии. Люди сравнивали разгром Гитлера с отступлением Наполеона, но Наполеон отступал, не будучи разгромленным Кутузовым. Обстоятельства, приведшие к краху его армии, были совсем иными, чем те, которые обусловили blitzkrieg Гитлера в обратном направлении.

Иностранная помощь, главным образом американская, самолётами и танками сыграла свою роль. Но русские знали, что наше оружие стало появляться в необходимом количестве лишь тогда, когда был осуществлён решающий перелом в войне. К моменту завершения Сталинградской битвы мы и англичане совместно поставили такое число танков и самолётов, которое составляло примерно десять процентов от того, что имели немцы к началу войны. В равной мере бомбёжки авиацией союзников Европы, бомбёжки, которые, без сомнения, ускорили отступление немцев и развал их армии, не могли сокрушить военную экономику Германии в такой мере, чтобы решающим образом повлиять на ход событий.

Говорят, что русские так сражались просто потому, что их родина подверглась нашествию врага. Их действия мотивировались патриотизмом, имеющим глубокие исторические корни. С врагом, ворвавшимся в твой дом, следует сражаться, и любовь к России во многом объясняет героизм её рядового солдата. Но разве француз любит Францию меньше, чем русский Россию? По-

главляется одной партией, и все высшие офицеры являются её членами. Это армия, сплочённая единством, поскольку у неё нет противоречий между целями, военными и политическими.

Во-вторых, воинская повинность охватывает всех граждан, для которых открыты равные возможности для продвижения. Это демократическая армия, в которой исключены какие-либо формы дискриминации, а потому в ней легко может быть внедрена строгая дисциплина.

Большинство из той примерно дюжины генералов, которых я интервьюировал на различных фронтах в России, были сыновьями неграмотных родителей. Красная Армия дала им все те знания, которыми они овладели. Практически все без исключения офицеры Красной Армии — выходцы из среды трудящихся.



В-третьих, русские офицеры и гражданские лица не имеют каких-либо экономических интересов, которые могли бы вступить в конфликт с их единодушной преданностью интересам их родины в целом. Их не волнует, например, потеря частной собственности в результате осуществления политики «выжженной земли», равно как и меры, направленные против тайного накопительства, спекуляции, барышничества.

В-четвёртых, это интернационалистская армия. Русские, украинцы, узбеки, монголы, евреи, грузины и другие представители всех наций занимают в ней высшие командные посты. В ней нет расовых барьеров, которые препятствовали бы продвижению по службе. Эти принципы вообще воплощаются в жизни всего советского общества; призывники обычно грамотные и интеллигентные люди.

В-пятых, Красная Армия имела боевой опыт. Это была молодая армия, у которой были свои проблемы; она не сочла для себя зорным извлечь уроки из тех событий, которые предшествовали войне.

Нельзя сказать, чтобы Красная Армия резко отличалась от других современных армий с точки зрения технической оснащённости, подготовки личного состава и вооружения. То, что в итоге определяет её победоносный характер, объясняется не этими внешними факторами. В России я увидел тот главный фактор победы, который всегда играет решающую роль в единоборстве примерно равных по силам противников. Это — моральный дух. Я имею в виду моральный дух в самом широком значении этого понятия. Это прежде всего способность самым решительным образом мобилизовать все человеческие и технические ресурсы страны в моменты смертельной опасности, угрожающей самому её существованию.

Русские проявили высокий моральный дух в битве под Москвой и вновь под Сталинградом, в двух сражениях, решивших судьбу нацистской армии. Под Сталинградом шла речь не о моральном духе, в нашем понимании, но о стойкости. Все те жертвы, благодаря которым выковывалась эта стойкость, оказались бы напрасными, если бы люди в тылу не проявляли такой же самоотверженности, если бы весь советский народ не сконцентрировал бы усилий в организации производства, что позволило создать решающее военное превосходство в нужный момент.

Эвакуация промышленности с территорий, занятых врагом, перемещение на Восток миллионов рабочих, развитие новых центров индустрии на Урале и в Средней Азии — все эти достижения русских широко известны на Западе. Однако, несмотря на эти усилия, общий объём продукции в России в процентном отношении оказался ниже, чем в Соединённых Штатах с начала войны. Что же позволило русским производить то, в чём они всего более нуждались? Я бы хотел особо подчеркнуть ниже следующее: всё было подчинено нуждам фронта, за исключением необходимого минимума.

Уинстон Черчилль был абсолютно прав, когда заявил: «Ни одно правительство, когда-либо созданное людьми, не могло бы вынести удара, столь жестокого и беспощадного, какой Гитлер обрушил на Россию».

В этом заявлении Черчилля заключена вторая часть ответа на вопрос о том, что за феномен Красная Армия. Ведь всё, что совершалось на фронте и в тылу, определялось направляющей волей Советского правительства и Коммунистической партии. Иные из нас могут им и не симпатизировать, но только слепой способен сегодня отрицать, что триумф Красной Армии — это триумф советского социализма и, что особенно важно, советской плановой системы.

«Правда» №67 (30999).



Получил орден Мужества. В списках не значился. Или куда ушли деньги за смерть военнослужащего?

В нашу редакцию обратился адвокат Игорь Солкин, защищающий семью Копыльцова Александра Борисовича. Александр Копыльцов погиб в ходе СВО. Был посмертно награждён орденом Мужества. Его детям — Копыльцову Илье (2004 г.р.) и Копыльцовой Кире (2014 г.р.) в выплате компенсации отказали, заявив, что Александр Копыльцов в списках погибших Военного комиссариата РО (Ростовская область) не значился.

И вот автор материала смотрит на предоставленные защитником документы. Каждая из этих бумаг по отдельности имеет смысл. Вместе они как-то не сочетаются. Вот удостоверение к награде, в котором чётрым по белому написано — «Копыльцов Александр Борисович награждён орденом Мужества посмертно». Вот справка о гибели военнослужащего. И вот отписки из Министерства обороны, военкомата, Минтруда, прочих органов о том, что идентифицировать Копыльцова А.Б. как военнослужащего не удалось, «в списках погибших Военного комиссариата РО не значится» и т.д..

Защитник Копыльцовых обращался и в прокуратуру (все инстанции), в СК, в штаб Южного округа. На часть обра-

щений ответили (опять же — в списках не значился), часть переслали туда-сюда по инстанциям.

Автор материала немножко не понимает — как это?

- Российская бюрократия покорилась новым зияющим высотам Кафки и Гашека и издевается над семьёй погибшего безо всякого злого умысла, просто в силу своей (бюрократии), прогрессирующей недееспособности?

- Имя в списках было утеряно специально, потому что деньги ушли налево?

- Случай единичный или Копыльцовы попали под типовую схему кражи денег у родственников погибших и имеют множество собратьев по несчастью?

Отметим, что наш президент Владимир Владимирович, выступая с ежегодным посланием Федеральному собранию (21.02.2023), заявил про особую важность поддержки семей погибших участников СВО с 24.02.2022 г. (согласно Указу Президента РФ № 98.)

И по этому поводу ещё вопросы. Что эти чиновники, совсем уже? Даже президента нашего не боятся? А, кстати, почему? Как вы, товарищи, считаете?

А. Зимбовский, РК-инфо

БОРИТЕСЬ, ЛЮДИ, ЗА СВОИ ПРАВА!

Михаил Крюков

Нам говорят красивые слова Чиновники в погоне

за наживой; Боритесь, люди, за свои права,

Не верьте власти буржуазной лживой!

Знать должен чётко человек труда: За справедливость следует

сражаться, Протестовать без страха и стыда, А не молчать и вечно унижаться.

Смотрите, как во Франции народ Свои права активно защищает,

Не ждёт покорно от господ щедрот, Лжи и лукавства власти не прощает!

Пора нам свой менталитет менять, В ряды борцов за правду

становиться; Обязан трудовой народ понять,

Что без борьбы победы не добьются!

События на Донбассе и Украине к 13 июня

Нацисты 12 июня ударили по вокзалу Донецка, убив девушку, ранен её 2-летний ребёнок и прохожие. Осколками посеколо магазины, другие помещения поблизости.

«Побоялись сразу выходить, потому что знаем, что скоты могут сразу во второй раз обстрелять. <...> Людей мало было сегодня, даже на рынок мало пришло, потому что в такой праздник мы ждали, что что-то такое произойдет. Ну вот оно и произошло», — заявила iz.ru местная жительница.

Украинские формирования продолжают наносить удары по приграничью в Белгородской области. Под обстрелом противника оказалось село Вязовое. В результате атаки повреждено сенохранилище и другие хозяйственные постройки, мирные жители не пострадали.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 11 июня в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Кардашинка — 9 снарядов, н.п. Крынки — 12, н.п. Алешки — 8, н.п. Песчановка — 7, н.п. Васильевка — 11.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Кардашинка, н.п. Старая Збурьевка, выпустив в общей сложности 26 снарядов из ствольной артиллерии.

Ночью Вооружённые Силы Российской Федерации нанесли удар высокоточным оружием большой дальности морского базирования по местам дислокации резервов ВФУ. Назначенные объекты поражены. Цель удара достигнута.

В течение прошедших суток ВФУ продолжили попытки наступательных действий на Южно-Донецком направлении.

«Южной» группировкой войск успешно отражены две атаки подразделений 59-й мотопехотной и 79-й десантно-штурмовой бригады ВФУ в направлении населённых пунктов Первомайское и северной окраины Марьинки ДНР.

В ходе боёв на данном направлении за сутки уничтожено до 140 украинских боевиков, боевая бронированная машина, четыре автомобиля, а также гаубица Д-30.

На Купянском направлении оперативно-тактической и армейской авиацией, артиллерией «Западной» группировки войск нанесено поражение подразделениям противника в районах населённых пунктов Новомлынск, Масютовка, Кисловка Харьковской области и Стельмаховка ЛНР.

В районе населённых пунктов Розовка ЛНР и Григоровка ДНР уничтожены диверсионно-разведывательные группы ВФУ. Потери противника за сутки составили свыше 35-ти украинских боевиков, три автомобиля, а также гаубица Д-20.

На Красно-Лиманском направлении ударами авиации, огнём артиллерии группировки войск «Центр» поражены подразделения противника в районах населённых пунктов Невское, Червоная Диброва ЛНР, а также Серебрянского лесничества.

За сутки уничтожено более 55-ти украинских боевиков, две боевые бронированные машины, два автомобиля, самоходные артиллерийские установки «Акация» и «Гвоздика», а также гаубица Д-30.

Кроме того, в районе Торское ДНР уничтожен склад боеприпасов 67-й механизированной бригады ВФУ.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения в течение прошедших суток уничтожено до 15-ти украинских боевиков, один автомобиль, а также гаубица Д-30.

12 июня – праздник для кого? Для чиновников, олигархов, иноагентов, предателей России?

Да, именно так. Многонациональный народ России НЕ МОЖЕТ считать 12 июня каким-то праздником, тем более «Днём России». Если уж и праздник, то для довольно немногочисленных прослоек олигархов, прочих буржуев и господ, чиновников-коррупционеров и воров, для которых НЕТ Родины, а есть только Запад, деньги, яхты, замки, виллы, дорогие автомобили и прочие атрибуты роскошной жизни.

Почему так? Ответ легко найти, если немного узнать историю этого «праздничка». 12 июня 1990 г. делегаты первого Съезда народных депутатов Российской Советской Федеративной Социалистической Республики (РСФСР) приняли Декларацию о государственном суверенитете России, положив не только конец РСФСР, но и так называемой «Большой России» — Союзу Советских Социалистических Республик (СССР) и дав новому государству его первую правовую основу. Этот акт провозгласил верховенство Конституции России и её законов. То есть, это был АКТ СЕПАРАТИЗМА в самом неприкрытом виде.

Более того, если суверенитетом обладал Советский Союз — большая Россия, то заявляя о «суверенитете» его части — РСФСР, «народные депутаты» автоматически ОТКАЗАЛИСЬ от суверенитета вообще. Этот акт превращал Россию в колонию и сырьевой придаток Запада, что символически и было выражено в принятии колониального флага — власовского триколора.

С этого момента дни Советского Союза — нашей большой Родины, были сочтены. Процессы разрушения пошли лавинообразно. Ровно через год, 12 июня 1991 г., состоялись выборы первого президента РФ, которые выиграл Ельцин, разрушительные процессы максимально ускоривший. Ведь цели его были ясны — уничтожить тысячелетнюю Россию, много веков являвшуюся залогом на пути Запада к мировому господству.

Верховный Совет Российской Федерации на своём заседании 11 июня 1992 года

установил 12 июня праздничным днём, а в 1994 году «президент» Борис Ельцин своим указом объявил 12 июня «Днём принятия декларации о государственном суверенитете». Позже он был переименован в «День независимости», по аналогии с праздником в США. То есть, государство-колония, которой и стала якобы «независимая» Россия, даже новые «праздники» стала подгонять под своих заокеанских хозяев.

Апофеозом стало выступление Ельцина в Конгрессе США 17 июня 1992 г., где он заявил об уничтожении угрозы для Запада — тысячелетней России. И закончил: «Боже, храни Америку!».

Но народ не принял новый «праздник». Тогда люди понимали, что именно он начал — победу США в «холодной войне», разрушение «Большой России» — Советского Союза, установление марионеточного режима в России и превращение её в колонию и сырьевой придаток Запада с массовым геноцидом русского и других народов. Поэтому буржуазные власти пошли на хитрость, в 1998 году праздник был переименован в «День России». Борис Ельцин в своём телевизионном обращении предложил назвать праздник именно так, а официально он получил своё название с принятием нового Трудового кодекса.

Очень рекомендуем посмотреть видеоролик от YouTube-канала «Думай сам, думай сейчас». Там всё рассказано и показано наглядно о «празднике — День России» 12 июня, что, может быть, я упустил в своей статье. После этого Ваше мировосприятие не будет прежним, я уверен.

Насколько преуспели власовцы, предатели и враги народа в своём коварстве и хитрости, можете судить сами. Много ли сейчас людей понимают, что 12 июня — на самом деле чёрная дата, а не праздник? Распространите эту информацию, пусть как можно больше людей начнёт прозревать и примет реальную картину мира.

М. Осинцев



В районе Времевского выступа решительными действиями обороняющихся подразделений, огнём артиллерии и тяжёлых огнемётных систем группировки войск «Восток» отражены три атаки противника с направления Великой Новосёлки ДНР и в районе населённого пункта Левадное Запорожской области.

Потери противника составили свыше 120-ти украинских боевиков, два танка, а также три боевые бронированные машины.

В районах населённых пунктов Пречистовка, Великая Новосёлка и Нескучное ДНР поражены скопления живой силы и техники 1-й отдельной бригады президента Украины, 128-й бригады территориальной обороны, 31-й механизированной и 1-й танковой бригады ВФУ.

На Запорожском направлении ударами армейской авиации и огнём артиллерии нанесено поражение подразделениям 65-й механизированной бригады ВФУ в районе населённого пункта Новоданиловка Запорожской области.

В течение суток на данных направлениях уничтожено до 250-ти украинских боевиков, пять танков, семь боевых бронированных машин, два автомобиля, самоходная артиллерийская установка «Акация», а также гаубица Д-30.

На Донецком направлении наиболее активно боевые действия велись в районах населённых пунктов Авдеевка и Марьинка ДНР.

Оперативно-тактической и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооружённых Сил Российской Федерации нанесено поражение 96-ти артиллерийским подразделениям на огневых позициях, живой силе и военной технике в 102-х районах.

В районе населённого пункта Гай Днепропетровской области уничтожена радиолокационная станция зенитного ракетного комплекса С-300.

В районе населённого пункта Глубокое Харьковской области уничтожен склад боеприпасов 60-й механизированной бригады ВФУ.

Также в районе населённого пункта Великая Новосёлка ДНР поражён командно-наблюдательный пункт батальона 68-й егерской бригады ВФУ.

Средствами противовоздушной обороны перехвачена украинская тактическая ракета «Точка-У».

Кроме того, уничтожены восемь украинских беспилотных летательных аппаратов в районах населённых пунктов Варваровка, Рубежное ЛНР, Спорное, Новоандреевка ДНР, Копани, Ремовка Запорожской области и Подстепное Херсонской области.

В 300 километрах к югу от Севастополя зафиксирована атака на разведывательный корабль «Приазовье» Черноморского флота. Все шесть беспилотных украинских катеров были уничтожены из штатного вооружения.

По материалам Минобороны и информгентств

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?».
14.05 Т/с «Спросите медсестру». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Две звезды».
21.00 «Время».
22.35 «Что? Где? Когда?» 16+
23.50 Т/с «Серебряный волк». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Полынь трава окаянная».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие перемены».
13.05 Х/ф «Всё как у людей».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.55 «Укрощение огня». Х/ф.
10.35 «Верхняя точка». Д/ф.
11.20 «Золотая баба». Х/ф.
12.35 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ.
13.05 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.35 СТРАНА ПТИЦ.
14.20 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
15.00 «Когда деревья были большими». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 «Пешком.».
17.45 «Собаچه сердце». Пиво Шариков не предлагать!». Д/ф.
18.30 «Романтика ромansa».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
21.25 «Чужая родня». Х/ф.
23.00 РОМАН В КАМНЕ.
23.25 «Однажды на Диком Западе». Х/ф. 16+

НТВ

04.50 Т/с «Береговая охрана». 16+
06.35 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.55 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 «Следствие вели.» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 Х/ф «Мститель. Страшный лес». 16+
23.55 «Маска».

МАТЧ-ТВ

07.05 Karate Combat 2023.
08.00 «Легендарные клубы».
08.30 Автоспорт.
09.00, 12.00, 14.50, 22.30, 04.55 Новости.
09.05, 20.05, 22.35, 02.05 Все на Матч!
12.05 М/ф «Приключения Болека и Лёлека».
12.40, 13.45, 16.55, 17.55

Мотоспорт. Чемпионат России по шоссейно-кольцевым гонкам. Суперспорт.
14.55 Регби. Сборная России - «Барбаранс». Товарищеский матч.
19.10 Рыбки в воду. Чемпионат России.
20.25, 21.25 Пляжный волейбол. Чемпионат России.
23.55 Футбол. «Палмейрас» - «Ботафого». Чемпионат Бразилии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
13.00 Х/ф «Афелистка». 16+
15.20 Х/ф «Перекресток». 16+
17.20 Х/ф «Шальная карта». 16+
19.05 Х/ф «Защитник». 16+
21.00 Х/ф «Возвращение героя». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.45 «ТСН» 16+
07.15 «Партактив» 16+
08.00 «ТСН» 16+
08.15 «Пять» 16+
09.00 «Интервью» 16+
09.15 «ТСН» 16+
09.30 «Родина моя»
09.45 «Мамы в деле» 16+
10.15 «Не церемоньтесь» 16+
10.45 «Примерка ТВ» 16+
11.00 «Несладные»
11.45 «Мое любимое чудовище»
15.00 «Не церемоньтесь» 16+
15.30 «День здоровья» 16+
16.00 «Несладные»
16.45 «Родина моя»
17.00 «Удар зодиака»
20.30 «Хэштег» 16+
21.00 «Вечность» Х/ф. 16+
23.00 «И снова горько» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 03.15 Т/с «Личные обстоятельства». 16+
06.55 Т/с «Истерзанная». 16+
10.30 Х/ф «Идеальный выбор». 16+
14.45 Х/ф «Цена ошибки». 16+
19.00 Т/с «Моя мама». 16+
00.00 Х/ф «Любовь лечит». 16+

ОТР

08.45 «Родина Моя»
09.00 «Вспомнить всё».
10.00 «Отчий дом».
10.15 «Моя история».
11.00 Отражение.
11.30 «Календарь»
12.00 Новости
12.05 Отражение.
13.40 Новости
13.45 Д/ф «Главная улица страны - Волга».
14.15 Х/ф «Третья ракета»
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Большая область» 16+
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Интервью» 16+
18.15 «Тобольская панорама» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 «Игра в классики».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Пенсионеры завязли в кредитах

Россияне старше 60 лет стали брать больше кредитов за последние 10 лет, говорится в исследовании ВЦИОМ. Среди всех опрошенных заемщиков доля пенсионеров составляет 46%. Пенсионеры едва сводят концы с концами: почти треть (32%) из них вынуждены постоянно экономить, еще 33,5% хватает только на самое необходимое, следовало из опроса, проведенного сервисом hh.ru в 2023 году.



Число банкротов-россиян выросло на 30%

Россияне всё чаще признают себя банкротами. В 2023 году суды рассмотрели на 30% больше подобных дел, чем годом ранее, заявил председатель Верховного суда РФ Вячеслав Лебедев на пленарном заседании совета судей. По данным Федресурса, с января по март банкротами были признаны 76 тысяч россиян против 54,2 тысячи годом ранее. Прирост за первые три месяца составил 40,3% по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

Большие проблемы с ресурсами

Вызовом для российской промышленности после введения санкций оказался не доступ к технологиям или инвестиции, а нехватка рабочих рук, заявил первый замминистра промышленности и торговли Василий Осмаков. «Есть проблемы с высокопрофессиональными кадровыми ресурсами для промышленности», – сообщил он на Евразийском экономическом форуме. «...Кадровый потенциал: люди как носители проектов, люди как управленцы и люди как рабочие руки – это на самом деле ключевое», – признал Осмаков. Минтруд оценивает дефицит кадров в промышленности, производстве и сельском хозяйстве в 560 тыс.

Треть вертолётов прекратят полёты

Россия может остаться без 30% вертолётов в течение года, сказал глава крупнейшего оператора вертолётов Utair Андрей Мартиросов. Он представил свой сценарий во время выступления на форуме HeliRussia. Приоритетной проблемой отрасли он назвал нехватку вертолётных двигателей и сложности приобретения агрегатов и комплектующих изделий. Дефицит двигателей возник у вертолётов как иностранного, так и отечественного производства.

Расходы на школьные выпускные выросли в 1,5-2 раза

Расходы родителей на организацию выпускного бала для девятиклассников по России выросли почти вдвое, для одиннадцатиклассников – почти в полтора раза, сообщил сервис SuperJob, который провёл исследование в мае 2023 года. В среднем по РФ родители собирают по 10,5 тыс. рублей на выпускной в 9-м классе и по 16,5 тыс. – в 11-м классе. При этом расценки в Москве и Петербурге ещё выше. «Одеть выпускника обходится семейному бюджету недешево. Наряд сына-девятиклассника в Новосибирске стоит в среднем 12,3 тыс. рублей, одиннадцатиклассника – 13 тыс. рублей. Образ для дочери-выпускницы облегчает родительский кошелек на 11,8 тыс. рублей в 9-м классе и на 12,3 тыс. рублей – в 11-м классе», – уточнили в компании.

Макароны в рассрочку

В Ростове-на-Дону и Ставрополе запустили первую в России оплату продуктов по частям. Покупатель сразу оплачивает 25% стоимости покупки, остальное – тремя равными платежами раз в две недели. Опыт планируют распространить и на другие регионы. Сервисом могут пользоваться клиенты любого банка с любой картой. «Следующий шаг – маткапитал на хлеб с картошкой».

У каждого третьего жителя нет денег на отпуск

Почти каждый третий опрошенный житель Кемерово не может себе позволить отпуск из-за отсутствия средств. Таковы данные из опроса сервиса SuperJob.ru. На идеальный отпуск, как подсчитали турагентства, требуется в среднем 155 тыс. рублей на человека. О таких деньгах в шахтёрском краю даже и не мечтают.

Похоронили закон, правду и свободу

В Москве неизвестные активисты возложили траурные венки у здания Генпрокуратуры, СК РФ, Администрации президента, уполномоченного по правам человека и Госдумы. На венок, который появился у входа в Госдуму, написано: «Здесь похоронена свобода народа», возле Генпрокуратуры; «Здесь похоронен закон», возле Следственного комитета; «Здесь похоронена правда», у уполномоченного по правам человека; «Здесь похоронены права человека». Полицейские сняли с поезда и задержали двух активистов, возложивших венок к Генпрокуратуре, пишет ОВД-Инфо (признано иноагентом в РФ). Их отпустили с протоколом по статье о нарушении проведения публичного мероприятия.

Мост разорвало спустя сутки

Мост в Нерчинском районе Забайкалья унесло ветром в самом прямом смысле. Его капитально отремонтировали к 12 мая. На следующий день поднялся ветер, который разорвал мост пополам. Прокуратура начала проверку. По материалам сети Интернет

20 июня завершается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 599 руб. 76 коп.,

на 3 месяца – 299 руб. 88 коп.

на 1 месяц – 99 руб. 96 коп.

Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275
Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте rkrp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 51-21-95, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 41-3-52, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 14.06.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 13.06.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1345